

雷锋展览馆 公开征集藏品

如果您有与雷锋或张峻有关的藏品
请赶紧联系本报



C02版



雷锋展览馆 即将与您见面

全国第329个雷锋展览馆落户烟台
主办单位:
齐鲁晚报、烟台市公安边防支队

本报记者正在整理从张峻家发来的24张雷锋展板,这些展板将在雷锋展览馆开馆时与大家见面。本报记者 李大鹏 摄

《迷途猫头鹰被困仓库》追踪

市民献计救猫头鹰 仓库人员决定一试

C12版

3·15_维权 有事咱就说

热线电话 报料 967066
新浪微博 爆料 @今日烟台

诺基亚一月坏三次 本报协调更换新机

C09版

突击抽检理发店 六家全都不合格

C05版



烟台微信圈子



微博烟台早知道

母婴乐乐GO人去楼空

除了两家店坚守,其他商家已集体搬走

C04版

编辑:何涛 毛旭松 视觉:王小涵 美编:夏坤

第5届国际教育展4月开幕

近百所海外名校来烟揽英才

时间:4月14日(周日)上午9:00-12:00
地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:13688690081 18660095750

近年来,出国留学热持续升温。目前,距离中、高考还有约3个月,孩子在努力备考的同时,家长们也将目光投向了海外院校的申请上。本报去年在烟台地区成功举办4届国际教育展得到广大烟台学子的认可。今年本报将于4月14日继续在芝罘区解放路中银大厦3楼举办第5届烟台国际教育展。

工薪阶层留学人数增加 留学逐渐走向平民化

随着中国与国际接轨日益增多,许多人都把出国留学作为提升竞争力的必要过程。近几年,出现留学逐渐从精英教育演变成大众化教育的趋势,最典型的体现在自费留学规模日益扩大和工薪阶层留学人数增加。收入水平提升及国内教育资源

不足为留学热升温奠定了基础。因此,专家预计在未来一段时间,中国的留学热还将保持逐年增长的趋势。按照2000年-2011年,我国海外留学生21.75%的年平均增长率来估算,2012年我国出国留学人员约40万人次,2017年将达到110.64万人次。

出国竞争日益加剧 家长须提前规划早准备

据多年从事留学行业的留学专家介绍,传统留学一般提前1-2年准备。时下,越来越多的家长在孩子上小学、初中阶段就送他们出去游学,为以后的留学申请做好心理准备。

除了有利于提早完成雅思、托福、SAT等语言培训和考试外,早期规划还有利于通过合理方案来实现学

术成绩的提升。如可以通过提前选修相关的课程并保持较高的平均分,来提升未来的申请竞争力。另外,充足的材料准备时间也能为未来申请加分,有针对性的实践经历更能为孩子在申请时增添不少竞争力。根据孩子申请的目的专业来安排相关的实习实践活动成为很多家长的共识。



往届教育展现场。

个性化一站式服务 现场签约优惠更多

本次教育展将已是齐鲁晚报·今日烟台举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马

来西亚、韩国等校方代表参展。教育展将为广大学子提供咨询分析规划一站式服务,汇集语言培训、出国留学和出国移民的全部服务,适合不同阶段和背景的学生。